Председателю территориальной избирательной комиссии Динская

Трофименко А. И.

ОСОБОЕ  МНЕНИЕ

члена ТИК Динская Доронина Д. Ю.

по решению № __ от 18.09.2016 г.


18 сентября 2017 г. примерно в 10-30, я явился на УИК № 12-07, расположенный по адресу: ст. Динская, ул. Калинина, д. 58, в связи с поступившим заявлением о вбросе. На участке мне указали на стопку сложенных бюллетеней примерно в 30 листов в крайней справа урне. Мною был составлен акт, копия предоставлена в ТИК.


Член комиссии с правом совещательного голоса Лукин Е. И. передал мне копию жалобы, согласно которой он наблюдал вброс бюллетеней неизвестным ему лицом в присутствии секретаря избирательной комиссии. Копия жалобы была передана в ТИК.

Мною  были вызваны сотрудники следственного комитета, которые взяли объяснения с меня и членов комиссии, составили акт осмотра места происшествия, сфотографировали пачку бюллетеней в урне.

Полагаю, что вышесказанное является свидетельством попытки фальсификации результатов выборов на избирательном участке № 12-07. 


Решение ТИК считаю незаконным, не соответствующим требованиям ч. 1 ст. 30 Закона ФЗ от 22.02.2014 N 20-ФЗ. Негативным последствием такого решения может явиться искажение действительного волеизъявления избирателей на УИК 12-07. Необходимо отметить, что ширина прорези в урне, в которую был осуществлен вброс, равняется 2,3 см, при нормативных 3-5 мм. (постановление ЦИК от 29.01.2014 г. № 214/1405). То, что вброс был осуществлен именно в эту урну, не является случайностью: лицо, вбросившее бюллетени, заранее знало, в какую урну следует это делать. В урну с прорезью стандартной ширины 3-5 мм. вброс осуществить невозможно. Данное обстоятельство указывает на вовлеченность в процесс фальсификации членов УИК, кроме того, в произошедшем есть вина лично председателя ТИК Динская Трофименко А. И., допустившего нахождение в УИК избирательной урны, не соответствующей утвержденным стандартам.

Возмущает утверждение Трофименко А. И. о том, что нарушение, указанное в моем заявлении, не нашло своего подтверждения. Мною лично зафиксирован факт нахождения в урне стопки бюллетеней, в этом убедился и сам Трофименко А. И. Вызывает недоумение то обстоятельство что акт, составленный при участии члена территориальной комиссии с правом решающего голоса, председатель ТИК доказательством нарушения не считает. Кроме того, А. И. Трофименко не счел нужным ознакомиться с данными камер видеонаблюдения имеющимися на избирательном участке.

В качестве обоснованности отказа в удовлетворении моего заявления А. И. Трофименко ссылается на объяснения наблюдателей, которые сам момент вброса не заметили. Вызывает сожаление тот факт, что председатель ТИК пытается обратить в свою пользу нарушения, допущенные членами УИК при расстановке мест для наблюдателей и урн для голосования. Наблюдатели с отведенного места физически не могли заметить момент вброса в урну, находящуюся у противоположной стены. 

Все вышесказанное позволяет утверждать о личной заинтересованности председателя УИК 12-07 и председателя ТИК Динская Трофименко А. И. в сокрытии факта фальсификации на указанном избирательном участке.
18 сентября 2016 г.                                                             ______________________ Д. Ю. Доронин
